



Seminář pro žadatele o finanční podporu z JPD 3

Využití finanční pomoci, kterou členským státům EU nabízí Evropský sociální fond k rozvoji lidských zdrojů prostřednictvím Jednotného programového dokumentu pro Cíl 3 regionu NUTS 2 hl. m. Praha (JPD 3) v rámci Opatření 2.2 Sladění rodinného a pracovního života:

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) jako Řídící orgán Jednotného programového dokumentu pro Cíl 3 ve spolupráci s Úřadem práce hlavního města Prahy a Národním vzdělávacím fondem pořádají dne **14. 2. 2005** od 9 do 16 hodin v budově Fakulty humanitních studií University Karlovy (U Kříže 8, Praha 5 – Jinonice) **informační seminář** pro žadatele o finanční podporu z JPD 3 v rámci **Opatření 2.2 Sladění rodinného a pracovního života**.

Seminář navazuje na vyhlášení výzvy k tomuto Opatření ze dne 14. 1. 2005. **Jeho cílem je seznámit účastníky s využíváním prostředků z JPD 3.** Zájemci se dozví, jak uspět se svým projektem, čeho se vyvarovat a na co klást důraz při zpracování žádosti. Součástí semináře bude také ukázka vyplnění žádosti o finanční podporu z JPD 3 v programu Benefit.

Seminář je určen pro zástupce nestátních neziskových organizací, zejména organizací zabývajících se problematikou rovných příležitostí, zástupce vědeckovýzkumných pracovišť, vysokých škol a jiných vzdělávacích institucí, sociální partnery, zaměstnavatele, masmédi a produkční společnosti. Pro všechny účastníky je vstup zdarma.

MPSV se tak maximálně snaží plně a včas informovat všechny potencionální žadatele o všech relevantních podmínkách čerpání prostředků z Evropského sociálního fondu. Tak, aby se zájemci mohli co nejvíce zaměřit na věcnou náplň svých činností a přispět co možná nejvíce ke zlepšení situace na trhu práce České republiky.

Zájemci o prostředky z JPD 3 mohou získat mnoho dalších informací na oficiálních webových stránkách řídicího orgánu zřízených přímo k problematice tohoto programu www.esfcr.cz. Na stránkách jsou také uvedeny bližší informace o semináři (pozvánku, program a kontaktní údaje).

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz

Vladimír Hrubý, vedoucí tiskového oddělení, tel.: 221 922 503, e-mail: vladimir.hruby@mpsv.cz

www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlосkov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.